

**С новым годом, друзья-товарищи! Пожелать бы хотелось всем
Видеть Родину процветающей с разрешением всех проблем!
И не надо впадать в уныние, прогоните тоску-печаль...
За окном серебристым инеем занавешена зимняя даль.
Хорошо бы пройти по просекам, холодов ещё нет всерьёз.
Чистым снегом покрыты сосенки, слышу зябкую дрожь берёз...
И в душе новый стих рождается, в сердце – тихое волшебство.
С новым годом, друзья-товарищи! С замечательным Рождеством!**

Сергей ИОУВ

Поздравляем!



Президиум Починковской РО ВОИ сердечно поздравляет с днём рожденья **Эдуарда Александровича Житухина**.

Букет сердечных поздравлений

Мы дарим Вам в Ваш день рожденья. Хотим здоровья пожелать И с благодарностью сказать: Спасибо Вам

за труд немалый, За то, что сделано в пути. Жизнь непростой порой

бывала, Ведь жить – не поле перейти! Но, как всегда,

Вы энергичны, Идей и новых сил полны. Быть в настроении отличном Сердечно Вам желаем мы! Пусть будет каждый день прекрасным,

Пусть дарят близкие любовь. Благополучия, удачи, успехов

Вновь, и вновь, и вновь!

Р.Н. Дьякова, председатель Починковской РО ВОИ.

В январе отмечает свой день рождения целый ряд наших замечательных председателей районных организаций ВОИ.

В их числе - председатель Бутурлинской РО ВОИ **Валентина Александровна Витушкина**. Активная, творческая, она стала настоящим лидером для людей с инвалидностью, живущих в её районе. И мы желаем ей не сбавлять оборотов, быть всегда такой же деятельной и очень позитивной.

Среди именинников января и **Галина Георгиевна Шибаева**, председатель Канавинской РО, которая своей неутомимой работой добилась уважения и признания и местной власти, и предпринимателей, и меценатов, всегда охотно помогающих

её организации. Дорогая Галина Георгиевна, так держать!

Свой день рождения отмечает председатель Пильнинской районной организации инвалидов **Юрий Андреевич Семёнов**. Сдержанный, немногословный, он отличается умением организовать работу и вдохновить людей личным примером. Уважаемый Юрий Андреевич, желаем Вам здоровья, радости, оптимизма на долгие, долгие годы!

Принимает в этом месяце поздравления председатель Краснобаковской РО ВОИ **Татьяна Леонидовна Зюзина**. Отзывчивая, добрая и сердечная, она – настоящий друг и помощник своих подопечных. И мы от всей души желаем ей счастья, любви, понимания и заботы близких и родных людей.

От всей души поздравляем с днём рождения **Ирину Ивановну Паламарчук**, председателя Кстовской городской организации инвалидов. Умная, энергичная, она является инициатором и организатором большой плодотворной работы, столь нужной людям с ограниченными возможностями здоровья. Желаем ей дальнейших успехов во всех делах, радости, счастья, любви!

Друзья, коллеги родные и близкие поздравляют с днём рождения председателя Вознесенской РО ВОИ **Людмилу Васильевну Кирееву**. Чуткая, добрая, отзывчивая, она никогда не оставит без внимания ни одной просьбы, ни одного пожелания своих подопечных, всеми силами стараясь облегчить их жизнь, сделать её интереснее и ярче. Здоровья Вам, дорогая Людмила Васильевна, успехов, счастья и добра!

В январе отмечает свой день рождения председатель Автозаводской РО ВОИ **Татьяна Николаевна Кондратьева**, совсем недавно избранная на эту должность. Но уже сейчас можно отметить то большое желание, с каким она вникает в новое для себя дело. Успехов Вам, Татьяна Николаевна!

Поздравляем с днём рождения председателя Воротынской РО ВОИ **Сергея Васильевича Исайченко** – очень достойного человека, ответственного работника, инициативного и творческого руководителя. Желаем ему боевого настроения, оптимизма и задора!

В январе отмечает свой юбилей **Евгения Ивановна Буркова** – главный бухгалтер Кулебакской городской организации ВОИ. Вся её жизнь связана с финансовой работой. Аккуратность в ведении бухгалтерских документов и их безупречное исполнение всегда отличали Евгению Ивановну, прекрасную, отзывчивую, спокойную и уверенную в себе женщину. Она отлично знает свою работу. К тому же – примерная, заботливая жена, мама, бабушка. Её муж – опора и поддержка во всех её делах и начинаниях, а внук идёт по стопам бабушки, обучаясь на финансовом факультете ННГУ им. Лобачевского.

Президиум Починковской РО ВОИ поздравляет с юбилеями председателей первичных организаций **Клавдию Ивановну Миронову**, которой исполнилось 80 лет, и **Татьяну Васильевну Понамарёву** с её 60-летием.

Пусть в этот юбилейный праздник Звучат душевные слова. Здоровья, счастья вам желаем, Покоя, доброты, тепла!

В январе отмечает своё 65-летие председатель ревизионной комиссии Починковской РО ВОИ **Галина Николаевна Суркова**, а также «маленький» юбилей и у председателя первичной организации **Татьяны Николаевны Абросимовой**.

Нам хочется в день юбилея Слова потеплее сказать, Счастья, добра и успехов Во всем от души пожелать. Пусть беды, тревоги, невзгоды Твоих не коснутся дверей. Здоровья на долгие годы Желаем мы вам в юбилей!

Юбилей отмечает и старейший председатель первичной организации села Шилокша **Виктор Иванович Дёмин**. Это человек, болеющий душой за каждого члена своей первички, знающий все их проблемы и нужды. Он принимает участие в культурно-спортивных мероприятиях, активен во всех выставках и конкурсах.

Мы желаем своим юбилярам крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья, а также оставаться такими же замечательными, добрыми и отзывчивыми людьми.

Б. И. Конурин, председатель Кулебакской городской организации ВОИ

Правление и президиум Выксунской городской организации сердечно поздравляет своих именинников и юбиляров.

В их числе **Анна Сергеевна Ябрикова** – активная, жизнерадостная женщина, которую мы называем «Наша Челита» - такая же молодая душой, весёлая и озорная, как та Челита, о которой поёт сама Анна Сергеевна. Участница художественной самодеятельности, она поёт, танцует, принимает участие в миниспектаклях. И в таком же мажорном ключе, прекрасном настроении и жизненном тоне желаем ей встретить свой 87 –й день рождения.

Поздравляем также **Лидию Васильевну Полшкову** – председателя первичной организации, которая идёт по жизни с песней и несёт её в своём чутком, сострадательном, отзывчивом и добром сердце. Желаем ей счастья, неувядаемой женской красоты, нескончаемой музыки души, здоровья и всего самого лучшего!

С юбилеем - члена президиума **Александра Михайловича Маслова!** Верный друг, чуткий товарищ, он обстоятельно и рассудительно подходит к каждому делу, всегда даёт мудрый совет и на протяжении многих лет активно принимает участие во многих спортивных соревнованиях по шашкам и шахматам, городкам и дартсу. И мы желаем ему крепкого здоровья, боевого спортивного задора, долголетия и удачи во всех делах!

Наши искренние поздравления удивительной женщине – **Розе Ивановне Тумбаевой!** За плечами этой мужественной и неординарной личности и война, которую она испытала, и эвакуация, и тяжёлые послевоенные годы. В мирные годы Роза Ивановна отдала много сил и труда школьникам, прививая любовь к русскому языку и литературе. Человек творческий, она много лет вела театральный кружок. Кроме того, пишет замечательные стихи, которые вошли в сборник «Я лиру посвятил...». И хотя сейчас её жизнь ограничена только квартирой, где ей приходится передвигаться на коляске, Роза Ивановна не падает духом: всегда в курсе всех дел и событий, по-прежнему пишет стихи, много читает и общается с друзьями. Мы гордимся её нестигаемой железной волей, любовью к жизни. От всего сердца желаем Розе Ивановне здоровья, счастья, неиссякаемой энергии, бодрости и больших творческих успехов!

Свой 80-летний юбилей отмечает председатель первичной организации **Римма Борисовна Рощина**. Человек с активной жизненной позицией, она всегда в курсе политической жизни страны и города. Умеет отлично работать с людьми и позитивно относиться к любым жизненным перипетиям. Кроме всего прочего, ещё и меценат: много старинных дореволюционных вещей она передала в дар Выксунскому музею. С ней рядом всегда легко и комфортно, она всегда охотно откликается на зов страждущих, отлично знает людей, заботится о каждом. Мы желаем ей здоровья, неугасаемой сердечности, бодрости и энергии на долгие годы!

Н. В. Зайцева, председатель Выксунской ГО ВОИ

Дарите окружающим любовь...

Удивительная пора – этот Новый Год! Он как добрый волшебник, по взмаху своего сказочного календаря, делает всех нас на миг счастливыми и верящими в чудеса.

Сидя за праздничным столом и с волнением ожидая боя курантов, мы устремляем свой взгляд далеко-далеко вперед... Каждый в этот момент думает о чём-то своём, о чём-то сокровенном и очень близком. Мечтательная улыбка озаряет светлые лица. Мы словно уже там, в своей придуманной стране, и так не хочется возвращаться обратно!

Кругом сверкают бенгальские огни, переливается золотыми гирляндами красавица ёлка. Всё наполнено разноцветной мишурой и атмосферой счастья...

Но вот праздник подходит к концу и люди снова становятся обычными людьми. Они погружаются в свою привычную суету и повседневные заботы, забывая, на целый год, о Новом Годном Чуде...

В наш век скоростей и иллюзорных целей человек постепенно утрачивает умение быть счастливым. Просто радоваться каждый день от того, что рядом находятся дорогие ему люди. Доллар, евро, машины, квартиры - мы бежим по замкнутому кругу, останавливаясь на миг только на самом его конце. Выискивая для себя редкие

островки надежды... в остальные же дни - попросту плывём по бурному течению жизни.

Люди, почему вы разучились быть счастливыми? Ведь мир не перестал быть другим! В нём не стало меньше любви и дружбы, честность не потеряла свою актуальность, а доброта не утратила смысл. Просто мы, чудачки, вдруг совсем забыли об этом. Отчего-то стесняемся говорить своим близким, как они нам дороги и любимы, оставляя это всегда на потом...

Разве нужно ждать какого-то особого дня, чтобы подарить другому чудо, сказать теплые слова или зародить надежду? Время безумно коротко, чтобы тратить его в пустоту. Каждый день может принести кому-то чуточку счастья, и вы способны подарить его без всяких условий – просто так!

Ведь здорово же, когда на твою искреннюю улыбку ты увидишь, как незнакомый тебе человек, еще недавно хмуро смотрящий вдаль, вдруг улыбнется в ответ и его глаза просянут светлыми лучиками надежды. Или, вдруг, совсем неожиданно, ты скажешь прости, хотя, быть может, и не считал себя полностью виноватым.

Умение подарить другому теплоту сердца – это и есть настоящее чудо. Оглянитесь вокруг, рядом с вами вы всегда найдёте того, кто нуждается в нём. Он, быть может, и не скажет вам



об этом вслух, но ваше сердце, доброе и любящее сердце – обязательно подскажет вам правильный путь...

Приближается новогодний праздник. Мы все, без сомнения, его ждём, испытывая трепетное чувство радости, предвкушая чего-то сказочного и необычного. Атмосфера волшебства, хоть немного и подпорченная всеми этими финансовыми круговоротами, наполняет наш дом. Бьют куранты, по бокалам разливается игристое вино, все желают друг-другу счастья... Наступит первое января, но Новогод-

нее Чудо совсем не закончится. Придёт новый день и маленькие лучики любви зажгутся и полетят по всей земле, наполняя ее светлыми огоньками надежды.

С праздником вас всех, люди! С наступающим Новым Годом! В этом мире только Любовь никогда не перестаёт! Дарите её окружающим вас людям, дарите без остатка и от самого сердца!

Роман Пономаренко, лауреат областного конкурса «Путь к успеху – 2014»